
Helyi Hírek 5. oldal2008. április 9.

minden típusú személygépkocsi
és tehergépkocsi szélvédőjének javítása

1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

AUTÓÜVEGEZÉS

GYORSSZERVIZ

Több, mint egy évszázad, több-
generációs vállalkozás, a tradíció 
nagypapától dédunokáig kíséri 
a család tagjainak életét, mun-
káját. Kerületi kötődésük 1960. 
szeptember 1-jére nyúlik vissza, 
amikor Nagyiccén nyitott meg 
kapuit az első bolt..  Szemüveg 
készítéssel, javítással, napszem-
üveg forgalmazásával foglalkozó 
üzlet a 80-as évek végéig üze-
melt, utolsó időszakában Gerő 
Jenő, majd sógornője, Andrea 
vezetésével. Ezzel párhuzamo-
san 1977 augusztus 27-én meg-
nyitotta üzletét a XVI. kerületben 
a Széchenyi u 16. szám alatt (a 
rendszerváltás óta Veres Péter 
út 110.) Gerő Rudolf. Ez az üzlet 
sokkal korszerűbb volt már akkor 
is a nagyicceinél, így végül – gaz-
dasági megfontolásokból is – itt 
élt tovább a családi vállalkozás. 

Gerő Rudolf közben elvégez-
te az Optometrista Főiskolát is, 
így 1990-től kibővítette szolgál-
tatásait: minden látásélességgel 
összefüggő tevékenység megta-
lálhatóvá vált  üzletében: kontakt-
lencse, speciális szemüvegek 
készítése gyerekeknek egyaránt, 
műszeroptika, és egyéb speci-
ális optikai megoldások. Beve-
zette az akkor még komoly új-
donságnak számító komputeres 
szemvizsgálatot is, amely a reti-
náról visszaverődő fény segítsé-
gével abszolút mértéket mér: a 
műszert becsapni nem lehet. Az 
optometrista dolga, hogy a mért 
értéket a pácienssel kipróbáltas-

Gerő Optika – egy patinás üzlet Mátyásföldön

sa, megfelel-e a komfortérzeté-
nek. (Néha ugyanis az agy látás-
központja nem képes feldolgozni 
a „borotvaéles” maximált értéket, 
ezért módosítani kell egy még el-
fogadható értékre.) Ezt a szolgál-
tatást rövidesen szakorvosi ta-
nácsadással bővítették ki, amely 
azóta is működik.

Gerő Rudolf három éve igen 
nagy elismerésben részesült, 
munkájának színvonalát „Arany-
kéz” díjjal jutalmazták. Ez komoly 
erkölcsi elismerés, igen ritka a 
szakmában. Gerő úr 31 éve él 
hivatásának, tapasztalatait az if-
jabb generáció kinevelése érde-
kében a Látszerész iskolákban is 
kamatoztatja, mint vizsgáztató, a 
Práter utcában pedig mint a mes-
tervizsga-bizottság tagja. Kollé-
gát is tisztelhetünk benne: ő az 
Optikai Magazin felelős kiadója.

Aktívan részt vesz a magyar-
országi és európai szakmai szer-
vezetek munkájában: az ECCO 
(Európai Optikus és Optometrista 
Társaság) közgyűlésein rend-
szeresen részt vesz, a Magyar 
Optikus Ipartestületnek a rend-
szerváltás óta elnökségi tagja, 
2000-től pedig elnöke. A szakmai 
testület munkájának színvonalát 
dicséri, hogy pályázaton elnyer-
te az ECCO Budapesti Szakmai 
Kongresszusának megszervezé-
sét, amelyre 2009-ben kerül sor. 

Gerő Rudolf azonban nincs 
egyedül e sok feladatra, hiszen 
28 éves lánya, Patrícia egyre 
jobban kiveszi  részét a családi 

vállalkozásban. A többdiplomás, 
és több nyelvvizsgával is rendel-
kező fiatal,dinamikus szakember
magába integrálva a családi ha-
gyományokat, új lendületet ho-
zott a vállalkozásba. Nyelvtudá-
sát a külföldi beszerzéseknél és 
a nemzetközi szakmai kapcsola-
tok ápolásánál jól tudja kamatoz-
tatni. Az üzlet új dizájnja már az ő 
ízlését dicséri, kreatív ötleteit, jó 
rálátását édesapja megbízható 
szakmai rutinja jól kiegészíti. 

A jövő év igen mozgalmas 
lesz optikus körökben: Tihany-
ban kétévente megrendezésre 
kerül egy színvonalas optikai ki-
állítás, ez 2009-ben a 10. alkalom 
lesz. A szervezője pedig a Ma-
gyar Optikai Ipartestület, amely a 
rendszerváltáskor alakult, jövőre 
éppen 20 éve. A dupla jubileumi 
alkalom tiszteletére a háromna-
pos kiállítás igen nagyszabású 
lesz, és a tavalyi 71 kiállítót és 
több mint 3500 látogatót túlszár-
nyaló rendezvényre készülnek.

A kitekintés után térjünk vissza 
a Gerő Optika falai közé… Milyen 
újdonságokat kínál egy ilyen pa-
tinás üzlet?

– Az élet nem áll meg, mindig 
van valami, amivel jobbítani lehet 
a munkát, bővíteni a szolgáltatást 
– meséli lelkesen Gerő Rudolf. 
– Mostanában például egyre na-
gyobb az igény a dioptriás nap-
szemüvegekre, amelyek közül mi 
a minőséget kínáljuk, a „márkát”. 
De ami a szolgáltatásunk színvo-
nalát komolyan fellendítette, az 
a tavaly megvásárolt kompute-
res csiszológép, amely teljesen 
automata, a használatával a hi-
balehetőség úgy tűnik, a nullára 
csökkent!

– Gerő úr, visszatekintve a 31 
év munkájára, mire a legbüsz-
kébb?

– Arra, hogy látszerész lehet-
tem…           Szőke Kati
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Elsőként dr. Papcsák Ferenc 
ügyvéd, fővárosi képviselő, a 
Pénzügyi és Közbeszerzési Bi-
zottság alelnöke osztotta meg 
gondolatait az est vendégeivel. 
Beszédében kiemelte, rendkívül 
fontos lenne az állam szerepválla-
lásának erősí-
tése, bizonyos 
t e r ü l e t e k e t 
meg kellene 
védeni a piac 
farkastörvé-
nyei ellen, ha 
ez nem így tör-
ténik, végzetes 
következmé-
nyekkel járhat 
a társadalom 
egészére néz-
ve is. A szak-
politikus véle-
ménye szerint, egyfajta nemzeti 
patriotizmusra lenne szükség. Az 
állam nem csak közszolgáltató-
ként működik, hatalmas megren-
delő is, így előnyökhöz juttathatna 
magyar tulajdonú, hazai cégeket 
is, amely élénkítené a romokban 
heverő gazdaságot. Sajnos szó 
kellett hogy essen a jelenlegi ka-
tasztrófa közeli helyzet okairól. 
Elmondta, jelenleg spekuláció 
folyik hazánkban – amely egy 
szűk réteg sajátja –, nem „iga-
zi” vállalkozás, hiszen az értéket 

és munkalehetőséget teremt. A 
politikus megemlítette, a privati-
zációs hullám előtt 1836 állami 
vállalat létezett Magyarországon, 
s ez a vagyon egész egyszerűen 
„eltűnt” valahová. Hozzátette, a 
gazdasági válság mellett – per-

sze ezzel összefüggően – soha 
nem látott bizalmi problémák ala-
kultak ki. Az emberek egyáltalán 
nem hisznek a jövőjükben, az 
államban, sokszor egymásban 
sem, ezért a bizalom megterem-
tése lenne a legfőbb feladat – fo-
galmazott a politikus. Dr. Braun 
Márton országgyűlési képviselő, 
az Európa Tanács Gazdasági Bi-
zottságának elnöke hasonlóan 
vélekedett, kifejtette, a magyaror-
szági vállalkozók bizalmatlansági 
indexe soha sem látott méreteket 
öltött. Komoly gondnak tartja azt 
is, hogy a jelenlegi kormány az 
uniós pályázatok terén szinte ki-
zárólag hitel-támogatásban gon-
dolkodik, pedig igénybe lehetne 
venni számos vissza nem téríten-
dő juttatást is. Az előadások után 
borkóstolóval egybekötött va-
csora következett Dudás Gábor 
idegenvezetésével, aki a villányi 
Vylyan Szőlőborok és Pincészet 
boraival ismertette meg az est 
résztvevőit. (V)

Vállalkozói est Zuglóban
Április elején ismét találkozót rendezett a Zuglói Vállalkozó Klub. 
Ezúttal a családias hangulatú Hotel Amadeusban jöttek össze 
a kis- és középvállalkozói szektor XIV. és XVI. kerületi képvise-
lői, ahol meghívott előadók segítségével próbáltak megoldáso-
kat találni az egyre mélyebb válságba sodródó „maszekok” szá-
mára. Az összejövetel vendégei között jelen volt Hári Tibor, a CIB 
Bank és az Inter-Európa Bank Közép-Magyarországi Régiójának 
igazgatója, illetve több munkatárs a pénzintézet kerületi fiókjá-
nak képviseletében.    


